



В Республике Тыва местная жительница признана виновной в причинении смерти по неосторожности своему ребенку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 28-летней жительнице села Сукпак Кызылского района республики. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 23 июля 2018 года в доме по месту своего проживания находившаяся в состоянии алкогольного опьянения женщина легла спать рядом с 1,5-месячной дочерью. Во время сна осужденная придавила ребенка, что повлекло возникновение компрессионной асфиксии, явившейся непосредственной причиной смерти потерпевшей.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде восьми месяцев лишения свободы условно.

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1258639>